

大雪中的信阳生活

2018年1月9日 星期二
责编:王娟 创意:陈亚莉 质检:尚青云

市城市管理局

应对低温冰冻天气在行动

信阳消息(记者 黄慧)1月7日下午,市城市管理局再次召开抗冰除雪情况分析会,针对目前中心城区除雪情况,该局及时作出了中心城区抗雪除冰实施阶段性工作转移的决定,即由原来的抗雪保通阶段向应对低温冰冻防安全事故转移。

前期道路中除雪,为了保畅通,均把雪堆放在道路两旁,给出行的车辆与人员带来极大的安全隐患。从8日起,该局系统内出动60台远运输车、10余台装载机,对东方红大道、民权街、解放路、中山街、胜利路、四一路、申城大道等10余条道路积雪进行清理、外运。

敲打行道树积雪向公园、广场、小游园延伸。前期,重点放在了中心城区道路两旁的树木积雪进行敲打和断枝的收集,从8日起,向中心城区98个各类公园、广场、小游园延伸,尽最大限度降低树木因积雪过重而折断或倒伏。截至目前,累计敲打乔木两万余株。清除交通隐患,继续对断枝收集,对道路、游园绿地收集的断枝实施处运,累计外运250车次。

除雪由大型机械为主向人工铲雪转变。前期,该局对中心城区30条道路的车行道、14座涵洞桥梁进行突击清理,除人行道外道路已全部贯通,道路畅通已不是中心城区首要问题。由于前期除雪过程中,大型机械进不去,无法施工,人行道上的积雪没有清除,成

了市民出行的极大隐患。为了尽快还路与民,城管局15个二级单位,共2000余人,机械10余台,分别到各自责任路段用人工铲除的办法除雪。东方红大道是该局牵头的责任路段,供水公司、环卫处、市政管理处3个单位负责该路段清理工作,采取先将人行道积雪铲入慢车道,夜晚利用车辆少、人员少的情况实施集中外运。经过近一天的努力,开辟出约2米宽、5公里长的人行道,平桥大道、新六大街,龙江路、湖东大道和浉河北路等30余条道路正在清理中。

依据以往经验,水管爆管、水表破裂的情况易发生在冰雪融化时,市供水公司利用供水短信平台累计发放各类供水设施防冻信息23万多条;在信阳电视台“百姓直通车”栏目连续7天不间断播放冬季防冻小常识;利用信阳日报、信阳晚报微信公众号刊发安全用水防冻知识。抢险物资充足,公司购置充实了各种规格的金属管材及非金属管材、管件、闸门、水表等应急抢修物资。人员齐备,随时待命,及时启动《信阳市中心城区供水系统应急预案》,9个应急抢险分队严阵以待,抢险车辆防冻液、防滑链配备齐全,确保应急抢险及时迅速。加强供水设施巡查,市供水公司30多名巡线人员进入战备状态,重点对市区供水管网、供水设施加强巡视,确保供水设备设施处于良好的运行状态。

设备特巡保供电



为保障暴雪低温天气下电力可靠供应,信阳供电公司组织运维人员对变电站设备开展特巡。图为1月8日,220千伏潢川、沙港、110千伏宝石桥等运维班值班人员正在为设备测温检查。方菲 摄

清雪除冰不停歇



为减轻路面积雪结冰给市民出行带来的影响,市旅游局广大党员干部积极清除道路冰雪。自4日以来,该局共出动150余人次,清理积雪道路1200米,清理压雪行道树200余棵,确保北京路全线贯通。本报记者 马依钊 摄

部分路段积雪清理缓慢

行人、非机动车通行不便



贸易广场通往申桥桥头三岔口积雪未清理
本报记者 杨长喜 摄

信阳消息(记者 杨长喜)8日,我市天气由雪转晴,记者走访发现,我市一些部门仍在坚持除雪,但也有些地方的除雪工作进度缓慢。

8日上午,东方红大道南侧,市城管局浉河大队的队员们早早拿起了铁锹,对浉河公园解放路门口堆积的和未清理干净

的积雪进行了再次清理。很快,他们完成了公园门口上的积雪清理工作,又转战东方红大道等路段,对这里人行道和非机动车道的积雪进行清理,让道路更加通畅;南京路街道南京路居委会也对花园路良苑小区胡同积雪进行了清理;五星街道组织人员对申城大道民权街至拱桥路段人行道积雪进行清理,让人行道恢复畅通……

与此同时,我市城区仍有个别道路的非机动车道和人行道积雪清理不及时,一些小区积雪甚至无人清理。8日15时,记者再次来到五星南路。五星南路原本有两条机动车道,一条非机动车道,但因为非机动车道积雪未清理和人行道积雪清理不彻底造成不畅通,许多行人不得不从机动车道经过;弘昌运动城广场旁的小胡同则被积雪和压塌的竹林占据;湖东大道两侧辅路,积雪清理很不彻底或根本没有清理,迎着阳光明晃晃一片;贸易广场通往申桥的三岔口,主路和人行道积雪均未清理。



8日,市环卫处领导班子带队,再次组织机关全体、环美机械化作业人员、清尘环卫应急分队共200多名志愿者,集中对东方红大道两侧人行道、三小前天桥桥洞及周边的积雪冰块进行铲除,方便市民安全出行。刘森 摄